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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   2- 6 - 2015 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   21/2015  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς 
και αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση: α) της 
διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού και της 
περίληψης αυτού για τον  Ελληνικό Τύπο 
και β) της συγκρότησης Επιτροπής 
Διαγωνισμού  για την διεξαγωγή της 
Δημοπρασίας του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΜΕΤΑΞΥ ΚΕΣΣΑΝΗΣ -  
ΜΑΝΔΡΑΣ» προϋπολογισμού 
30.000,00ευρώ με Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει α) την διακήρυξη της δημοπρασίας με 
Πρόχειρο Διαγωνισμό με επιμέρους ποσοστά 
έκπτωσης, βάσει  του  άρθρου  6 του Ν. 
3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης 
της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» 
και της περίληψης αυτού για τον Ελληνικό Τύπο 
του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΕΤΑΞΥ 
ΚΕΣΣΑΝΗΣ - ΜΑΝΔΡΑΣ» προϋπολογισμού 
30.000,00ευρώ με Φ.Π.Α. και β) την συγκρότηση 
της Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή 
της Δημοπρασίας σύμφωνα με το συνημμένο 
Πρακτικό κλήρωσης ως εξής:  

 Τοπαλίδου Σταματία Πολιτικό Μηχανικό στη ΔΤΕ 
ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής,  

 Κάκογλου Διαμαντούλα Πολιτικό Μηχανικό στη 
ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος και αναπληρώτρια της 
Προέδρου. 

 Δεληβασίλη Γεωργία Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ 
Ξάνθης 

                    και ως αναπληρωματικά μέλη τους: 

 1. Γραβριηλίδη Θεμιστοκλή  Πολιτικό Μηχανικό στην 
ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 
 2. Χατζηαβραμίδου Μαρία Αρχιτέκτονα Μηχ/κό  
στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,     
 3. Πούλκο Κωνσταντίνο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό 
T.E. στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,  
 
Εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων με 
τον αναπληρωτή του, ο οποίος παρίσταται και 
Γραμματέα την Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό 
στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης με αναπληρώτρια  την 
Μπέη Αικατερίνη, Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ 
ΠΕ Ξάνθης. 
 

2. Εισήγηση για την έγκριση σχεδίου 
Διακήρυξης, της περίληψης αυτής, για τη  
διεξαγωγή ηλεκτρονικού, δημόσιου, διεθνή 
μειοδοτικού διαγωνισμού επιλογής 
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Εγκρίνει : Α) τους όρους της Διακήρυξης και της 
περίληψης αυτής για τη διεξαγωγή ηλεκτρονικού, 
δημόσιου, διεθνή μειοδοτικού διαγωνισμού 
επιλογής αναδόχου για την προμήθεια 



αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου 
θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των  
Ν.Π.Δ.Δ. χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. 
Ξάνθης, για το έτος 2016, καθώς και  
συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης  
αποτελεσμάτων και αξιολόγησης 
ενστάσεων και προσφυγών. 

πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών 
των Ν.Π.Δ.Δ. χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. 
Ξάνθης (Ο.Α.Ε.Δ., Δ.Π.Θ.), για το έτος 2016, με 
κριτήριο κατακύρωσης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ 
σε € (ευρώ) συνολικής προϋπολογισθείσας 
δαπάνης 382.139,25 € με Φ.Π.Α. Β) την 
συγκρότηση των  επιτροπών αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων και αξιολόγησης ενστάσεων και 
προσφυγών σύμφωνα με το πρακτικό της 
επιτροπής κληρώσεων ως εξής: 
 
Α. Επιτροπή αξιολόγησης αποτελεσμάτων του 
διαγωνισμού και των διαδικασιών 
διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών 
καυσίμων των Ν.Π.Δ.Δ. της Π.Ε. Ξάνθης: 
1. Μπογιατζής Οδυσσέας, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την 
Σκόρδου Μαρίνα, υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Διοικητικού – Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ 
Πληροφορικής. 
2. Τσιάνης Δημήτριος, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, με 
αναπληρώτρια την Ακριτίδου Σοφία, υπάλληλο 
του Τμήματος Περιβάλλοντος και 
Υδροοικονομίας, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών. 
3. Βαφειάδης Ευστάθιος, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού, του 
κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με 
αναπληρώτρια την Σπανοπούλου Ιφιγένεια, 
υπάλληλο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού. 
 
Β. Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων και 
προσφυγών του διαγωνισμού και των 
διαδικασιών διαπραγμάτευσης για την 
προμήθεια υγρών καυσίμων των Ν.Π.Δ.Δ. της 
Π.Ε. Ξάνθης: 
1. Δολαπτσόγλου Φωτεινή, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού, του 
κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με 
αναπληρώτρια την Ελευθεριάδου Βασιλική, 
υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων του 
κλάδου ΤΕ Μηχανικών. 
2. Κανδυλίδου Σοφία, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την 
Στοϊλα Ελένη, υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του 
κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών. 
3. Αλμπανίδου Δήμητρα, υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού, του 
κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με 
αναπληρώτρια την Γκούμα Μαρία, υπάλληλο της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΠΕ 
Μηχανικών. 

 
To πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά 
μέλη της επιτροπής είναι ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής και ορίζει ως γραμματέα των δύο 
προαναφερθέντων επιτροπών τον Βασιλειάδη 



Ιωάννη, υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης 
Π.Ε. Ξάνθης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Βρυώνη 
Παναγιώτα, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης, του 
κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων 

 
3. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
παράτασης προθεσμίας περαίωσης των 
εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού 
σύνδεσης Ε.Ο. νο 51 έως Δαδιά» 
υποέργου: «Βελτίωση οδού σύνδεσης Ε.Ο. 
νο 51 έως Δαδιά». 356 

Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας 
περαίωσης των εργασιών του έργου: «Βελτίωση 
οδού σύνδεσης Ε.Ο. νο 51 έως Δαδιά» 
υποέργου: «Βελτίωση οδού σύνδεσης Ε.Ο. νο 51 
έως Δαδιά» Αναδόχου: ΕΡΓΟΝΕΤ Α.Τ.Ε,  
συνολικής δαπάνης 1.690.038,98 € (με Φ.Π.Α.), 
σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της 
Υπηρεσίας μέχρι τις 30-07-2015. 
 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης της υπ΄αριθμ. 337/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
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Εγκρίνει την τροποποίηση  της υπ’ αριθ. 
337/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
λόγω αλλαγής του προϋπολογισμού της ΠΕ 
Δράμας – ΠΑΜΘ με ΚΑΕ 1072. 0844.0001 ο 
οποίος θα ανέρχεται στο ποσό των 15.000 ευρώ 
αντί 20.000 ευρώ, και  αφορά: «Δαπάνη 
συνδιοργάνωσης με τον Δήμο Δράμας 
(Συμμετοχή 5.000,00 €) και την Αναπτυξιακή 
Εταιρεία Δράμας (μη χρηματική συμμετοχή) για 
την "ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015" με σκοπό την 
ανάδειξη και προβολή της Π.Ε. Δράμας ως 
οινοτουριστικού προορισμού που θα 
πραγματοποιηθεί το πρώτο δεκαπενθήμερο του 
Ιουνίου», ήτοι ο ενδεικτικός συνολικός 
προϋπολογισμός του έργου θα ανέρχεται σε 
20.000 ευρώ αντί 25.000 ευρώ. 
 
 

5. Εισήγηση για την  A) Ακύρωση 
Διενέργειας Διεθνή Ηλεκτρονικού 
Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την Ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καύσιμων για τις 
ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της 
ΠΑΜΘ της ΠΕ Ροδόπης και των νομικών 
πρόσωπων για το έτος 2015, συνολικού 
προϋπολογισμού 313.283.00€, 
συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ.  B) Έγκριση 
των όρων της διακήρυξης, της περίληψης 
αυτής και την έγκριση της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισμού και εισήγησης για 
ανάθεση και της επιτροπής ενστάσεων του  
Ηλεκτρονικού Διεθνή Ανοικτού 
διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης τη 
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ (υψηλότερο ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις %), για την προμήθεια 
υγρών καυσίμων, για το χρονικό διάστημα 
από την υπογραφή της σύμβασης έως την 
31-12-2015, ενδεικτικού συνολικού 
προϋπολογισμού 313.283.00€, για τις 
ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & 
Θράκης, της Περιφερειακής Ενότητας 
Ροδόπης και των Ν.Π. του Ν. Ροδόπης.  
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Εγκρίνει  : Α) Την ακύρωση της Διενέργειας 
Διεθνή Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού 
για την Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καύσιμων 
για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της 
ΠΑΜΘ της ΠΕ Ροδόπης και των νομικών 
προσώπων για το έτος 2015, συνολικού 
προϋπολογισμού 313.283.00€, 
συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ. του Β) Τους όρους 
διακήρυξης και της περίληψη της διακήρυξης του 
νέου Ηλεκτρονικού Διεθνή Ανοικτού 
διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης τη 
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ (υψηλότερο ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις %), για την προμήθεια υγρών 
καυσίμων, για το χρονικό διάστημα από την 
υπογραφή της σύμβασης έως την 31-12-2015, 
ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισμού 
313.283.00€, για τις ανάγκες των επιτελικών 
υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης, της Περιφερειακής 
Ενότητας Ροδόπης και των Ν.Π. του Ν. 
Ροδόπης.  
Γ. Την διατήρηση της ίδιας, με τον προηγούμενο 
διαγωνισμό, επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
και εισήγησης για ανάθεση καθώς και της 
επιτροπής ενστάσεων. 
 
 



6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών έτους 2015 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας. 
 

359 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών 
έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, 
όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 

7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.  
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών 
των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού 
έτους  2015, όπως παρουσιάζονται στον 
συνημμένο πίνακα. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση του 
πρακτικού 1/2015 της Επιτροπής 
Παραλαβής και Αξιολόγησης     των 
Προσφορών, με τη διαδικασία 
διαπραγμάτευσης, για την Μεταφορά 
μαθητών Πρωτοβάθμιάς και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης          
Καβάλας για το σχολικό έτος 2014-2015. 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 1/2015 της 
Επιτροπής Παραλαβής και Αξιολόγησης  των 
Προσφορών, με τη διαδικασία διαπραγμάτευσης, 
για την Μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιάς και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Καβάλας για το 
σχολικό έτος 2014-2015 και την ανάδειξη των 
αναδόχων σύμφωνα με τους συνημμένους 
πίνακες. 
 
 

9. Εισήγηση για τον ορισμό πληρεξούσιου 
Δικηγόρου για την εκπροσώπηση της 
ΠΑΜΘ σε διαδικασία καθορισμού τιμής 
μονάδος αποζημίωσης  λόγω αναγκαστικής 
απαλλοτρίωσης για το έργο «Παράκαμψη 
οικισμού Ελαιοχωρίου».  
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα 
στην δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω κ. Αναστασία 
Ιωσηφίδου να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει 
την Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου 
Θράκης κατά την συζήτηση της από 25-11-2014 
αίτηση της Πασχάλως Χουπανίδου κλπ  κατά της 
Περιφέρειας ΑΜΘ, στην δικάσιμο της 22 Μαΐου 
2015 και αφορά τον καθορισμό τιμής μονάδος 
αποζημίωσης  λόγω αναγκαστικής 
απαλλοτρίωσης, για το έργο «Παράκαμψη 
οικισμού Ελαιοχωρίου», και σε τυχόν αναβολές 
αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της 
εν λόγω υπόθεσης 
Η αμοιβή της κ. Αναστασίας Ιωσηφίδου, με ΑΦΜ 
044401898  – ΔΟΥ Καβάλας, θα προσδιοριστεί 
σύμφωνα με όσα ορίζει η κείμενη νομοθεσία για 
τις αμοιβές των δικηγόρων που παρέχουν 
υπηρεσίες στο δημόσιο (παρ. 2, άρθρο 21 του Ν. 
4205/2013). 
 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 
2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 
 

11. Εισήγηση για την παραχώρηση χρήσης 
από το Περιφερειακό Ταμείο του 
αυτοκινήτου «MercedesBenz Vito Crewbus 
113 CDI Long Special Edition» στα πλαίσια 
υλοποίησης του διασυνοριακού 
προγράμματος ‘Ελλάδα- Βουλγαρία 2007-
2013’ «GIMMIE SHELTER/Join Strategy for 
the Social Protection of Vulnerable Social 
Groups» στη  Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης.  
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Εγκρίνει : α) την παραχώρηση χρήσης από το 
Περιφερειακό Ταμείο του αυτοκινήτου 
«Mercedes-Benz Vito Crewbus 113 CDI Long 
Special Edition» στα πλαίσια υλοποίησης του 
διασυνοριακού προγράμματος ‘Ελλάδα- 
Βουλγαρία 2007-2013’ «GIMMIE SHELTER/Join 
Strategy for the Social Protection of Vulnerable 
Social Groups» στη  Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και 
των εξόδων του,  
β) την ένταξη του οχήματος στη δύναμη της Π.Ε. 
Ξάνθης και  
γ) την εξουσιοδότηση του Προϊσταμένου της 
Δ/νσης για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου 
Παράδοσης Παραλαβής μεταξύ του ΠΤΑ και της 
ΠΑΜΘ.  
 



 

12. Εισήγηση για την έγκριση α) της 
διακήρυξης και της περίληψης διακήρυξης 
πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού για τον 
Ελληνικό τύπο β) της συγκρότησης 
Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή 
της Δημοπρασίας του έργου: 
«ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΑΒΑΤΟΥ», 
προϋπολογισμού 45.000,00 € με το Φ.Π.Α. 
και κωδικό έργου 153602002.  
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Εγκρίνει α) την διακήρυξη της δημοπρασίας του 
έργου «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΑΒΑΤΟΥ», προϋπολογισμού 
45.000,00 € με το Φ.Π.Α», με επιμέρους 
ποσοστά   έκπτωσης, βάσει  του  άρθρου  5 του 
Ν. 3669/2008 (Κ.Δ.Ε.) «Κύρωση της 
Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας Κατασκευής 
Δημοσίων Έργων» και β) την συγκρότηση 
επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την 
ανάδειξη  αναδόχου του έργου του θέματος, η 
οποία σύμφωνα με το από 19-5-2015 Πρακτικό 
κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη: 
Τακτικά μέλη 
1. Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικό Μηχανικό με Ε΄ 

βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως 
Πρόεδρος της Επιτροπής  

2. Κάκογλου Διαμαντούλα, Πολιτικό Μηχανικό 
με Δ΄ βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως 
μέλος και αναπληρώτρια Προέδρου 

3. Πούλκο Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο 
Μηχανικό Τ.Ε. με Δ΄ βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. 
Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος 

 
και ως αναπληρωματικά μέλη, τους:      
1. Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικό Μηχανικό με 

Δ’ βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως 
μέλος    

2. Ελευθεριάδου Βασιλική, Πολιτικό Μηχανικό 
Τ.Ε. με Β΄ βαθμό - στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, 
ως μέλος 

3. Παπαδοπούλου Αθηνά, Εργοδηγό με Β΄ 
βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος 

 
Εκπρόσωπο  των  Πανελληνίων Εργοληπτικών  
Επιχειρήσεων, με τον αναπληρωτή του, ο οποίος 
παρίσταται. Γραμματέας της διεξαγωγής 
δημοπράτησης του έργου ορίζεται η κ. 
Χατζηαβραμίδου Μαρία, Αρχιτέκτων Μηχανικός, 
με αναπληρώτρια την κ. Μαύρου Αναστασία, 
Ηλεκτρολόγο Μηχανικό. 
 
 

13. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 
2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.  
 

14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων 
διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης & 
των επιτροπών του “ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΔΙΕΘΝΟΥΣ,  ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ  ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ  ΤΩΝ ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ, 
ΔΠΘ)  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΕΒΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016”,  
προϋπολογισμού 362.173,25 €. 
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Εγκρίνει: α) τους όρους διακήρυξης και της 
αντίστοιχης περίληψης του “Ηλεκτρονικού, 
δημόσιου, διεθνούς, μειοδοτικού διαγωνισμού 
προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για  την 
κάλυψη αναγκών των ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ, ΔΠΘ) της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το έτος 
2016”, προϋπολογισμού 362.173,25 €, καθώς 
και β) την συγκρότηση των επιτροπών 
αξιολόγησης αποτελεσμάτων και αξιολόγησης 
ενστάσεων και προσφυγών, οι οποίες σύμφωνα 
με το από 3-4-2015 πρακτικό κλήρωσης 
αποτελούνται από τα εξής μέλη: 
 
Α. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 



ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΝΠΔΔ ΤΗΣ 
ΠΕ ΕΒΡΟΥ   
Τακτικά Μέλη: 
1. Παγωνίδης Δημήτριος του Κωνσταντίνου. ΤΕ 
Επαγγελμάτων Υγείας με βαθμό Γ’ , της Δ/νσης 
Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας. 
2. Γκιοκτσέ Ελένη του Σταύρου, ΠΕ Δασκάλων 
με βαθμό Β’, της Δ/νσης Ανάπτυξης 
3.  Μπαχαράκη Κων/νιά του Άγγελου, ΤΕ 
Τεχνολόγων Γεωπονίας με βαθμό Ε’ , της Δ/νσης 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
 
 
Αναπληρωματικά Μέλη: 
1. Καλεντζίδης Βλάσης του Κωνσταντίνου, ΤΕ 
Μηχανικών με βαθμό Β’, της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων. 
2. Τσιάτσιου Ευαγγελία του Γεωργίου, ΤΕ 
Μηχανικών με βαθμό Δ’, της Δ/νσης Μεταφορών 
& Επικοινωνιών   
3. Κιλινκαρίδης Νικόλαος του Κωνσταντίνου, ΠΕ 
Γεωτεχνικών με βαθμό Δ’, της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας & Κτηνιατρικής. 
   
Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ  
15  ΤΟΥ Π.Δ 118/2007  
 
Τακτικά Μέλη: 
1.Ράπτης Δημήτριος του Γεωργίου, ΠΕ 
Γεωτεχνικών με βαθμό Γ’, της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
2. Σταυροπούλου Ήρα του Γεωργίου, ΠΕ 
Γεωτεχνικών με βαθμό Δ’, της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
3.Μουρίκας Γεώργιος του Στέργιου, ΠΕ 
Μηχανικών με βαθμό Γ’, της Δ/νσης Ανάπτυξης 
 
Αναπληρωματικά Μέλη: 
1. Κουκόπουλος Γεώργιος του Τριαντάφυλλου, 
ΠΕ Γεωτεχνικών με βαθμό Β’, της Δ/νσης 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
2. Παπατζελάκης Νικόλαος του Χαράλαμπου, ΠΕ 
Μηχανικών με βαθμό Δ’, της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων. 
3. Μπινοπούλου Σταυρούλα του Ιωάννη, ΤΕ 
Επαγγελμάτων Υγείας με βαθμό Γ’, της Δ/νσης 
Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας. 
 
Χρέη γραμματείας θα εκτελέσει για την μεν 1η 
επιτροπή διενέργειας – αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την 
ανάδειξη προμηθευτών υγρών καυσίμων για τις 
ανάγκες των ΝΠΔΔ της ΠΕ Έβρου η υπάλληλος 
της Δ/νσης Ανάπτυξης-Αν. Προϊσταμένη του 
Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού: Τσόγκα 
Ελπινίκη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με 
βαθμό Ε’, της Δ/νσης Ανάπτυξης 
Για την μεν 2η επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων 
του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 ο υπάλληλος 
της Δ/νσης Ανάπτυξης – Τμήματος Εμπορίου & 
Τουρισμού: Ανθόπουλος Ευάγγελος, ΠΕ 
Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Ε’, της 



Δ/νσης Ανάπτυξης. 
 
Η θητεία των επιτροπών ορίζεται για τη 
διενέργεια των παραπάνω διαγωνισμών και 
τυχόν επαναληπτικών,  η συγκρότησή τους θα 
γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
Π.Α.Μ.Θ και θα ενημερωθούν σχετικά οι 
οριζόμενοι υπάλληλοι. 

15. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών 
έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & 
Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης 
σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 
 

16. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης  
πίστωσης ύψους 1.473,54€ για την κάλυψη 
της ετήσιας μουσικοχορευτικής 
παράστασης του Πολιτιστικού Χορευτικού 
Συλλόγου Θρακών Κομοτηνής, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουνίου 2015 στο 
Θερινό Δημοτικό Θέατρο Κομοτηνής». 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού που αφορά την ηχητική 
κάλυψη του χώρου του Θερινού Δημοτικού 
Θεάτρου Κομοτηνής όπου θα πραγματοποιηθεί η 
εκδήλωση της ετήσιας μουσικοχορευτικής 
παράστασης του Πολιτιστικού Χορευτικού 
Συλλόγου Θρακών Κομοτηνής, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουνίου 2015 στο 
Θερινό Δημοτικό Θέατρο Κομοτηνής», καθώς και 
την εκτύπωση έντυπου υλικού (αφίσες, 
προσκλήσεις, προγράμματα)  με το συνολικό 
ποσό των 1.473,54€ (984,00€ + 489,54€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων της 
Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού  
Φορέα 0072  του ΚΑΕ  0844.0001 οικονομικού 
έτους 2015. 
 
 

17. Εισήγηση για την έγκριση ανάκλησης 
της υπ΄αριθμ. 251/2015 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
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Εγκρίνει την ανάκληση της υπ΄αριθμ. 251/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, ως μη 
γενομένης λόγω αναρμοδιότητας. 
 
 

18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων 
του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και     
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
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Εγκρίνει τις μετακινήσεις των: 
 
1. του Περιφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Γεώργιου 
Παυλίδη ως εξής: 
Αναχώρηση στις 25/5/2015 ΚΟΜΟΤΗΝΗ-
BANSCO ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ, οδικώς με 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΙ 1479. 
Επιστροφή στις 26/5/2015 BANSCO 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ, οδικώς με 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΙ 1479. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καλυφθεί από το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης ΑΜΘ. 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και 
πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει 
σε συνάντηση της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης του Προγράμματος Ελλάδα-
Βουλγαρία 2007-2013. 
Δικαιούμενες ημέρες :(60), 
Πραγματοποιηθείσες: (02) (με την υπογραφή 
της παρούσας), Υπόλοιπο:(58). 



 
 
2.  του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Δράμας 
Αργυρίου Πατακάκη ως εξής: 
Αναχώρηση  19/05/2015: Δράμα – 
Χρυσούπολη - Αθήνα (από Δράμα έως 
Χρυσούπολη η μετακίνηση θα 
πραγματοποιηθεί με το Υπηρεσιακό αυτοκίνητο 
με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7233) και 
Επιστροφή  19/05/2015: Αθήνα – Χρυσούπολη 
- Δράμα (από Χρυσούπολη έως Δράμα η 
μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το ίδιο 
Υπηρεσιακό  αυτοκίνητο με αριθμό 
κυκλοφορίας ΚΗΥ 7233). 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
ανέρχεται :  

Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου  248,64 
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (1 X 
9,78) 

    9,78 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 258,42 

Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και 
πραγματοποιείται προκειμένου να έχει συνάντηση 
με τον Υπουργό αγροτικής οικονομίας στις 19-05-
2015. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 1072 Κ.Α.Ε. 0716.0001 του 
προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας Θράκης. 
 
 
3. του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας 
Θεόδωρου Μαρκόπουλου ως εξής: 
Αναχώρηση στις 28-05-2015 Καβάλα – Αθήνα 
(αεροπορικώς) και επιστροφή  αυθημερόν, 
προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση του 
Κεντρικού Συμβουλίου Νεοτέρων Μνημείων που 
θα πραγματοποιηθεί στις 28 Μαΐου 2015 και ώρα 
13:00. Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. 
Δικαιούμενες ημέρες: 60, Πραγματοποιηθείσες με 
τις παρούσες :10, Υπόλοιπο: 50 

 
Ο προϋπολογισμός της εν λόγω συμμετοχής 

αναλύεται ως εξής:  
Ημερήσια αποζημίωση: 9,78 ευρώ 
Αεροπορικά εισιτήρια: 350 ευρώ 
 

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι τα οδοιπορικά 
έξοδα θα καλυφθούν από τον ΚΑΕ 0716, βάσει 
της υπ’ αριθ. 03/1183/24-03-2015 (ΑΔΑ 
ΒΧΑΕ7ΛΒ-5Ω7) απόφασης ανάληψης 
υποχρέωσης που αφορά μετακινήσεις του 
Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας στο εσωτερικό για το 
διάστημα Μάρτιος – Ιούνιος 2015.  
 
 
4.  του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της 
Π.Α.Μ.Θ Σωτήριου Παπαδόπουλου ως εξής:  
 
Α) Αναχώρηση 27-5-2015 Καβάλα- αεροδρόμιο 



Mεγ. Αλέξανδρος Xρυσ/λη οδικώς με υπηρεσιακό 
αυτοκίνητο. 
27-5-2015 αεροδρόμιο Χρυσούπολης - Αθήνα 
αεροπορικώς 
27-5-2015 αεροδρόμιο Αθηνών – πλ. Καραϊσκάκη 
ξενοδ.Stanley - αεροδρόμιο Αθηνών- με δημόσιο 
μεταφορικό μέσον 
27-5-2015 Αθήνα- Καβάλα αεροπορικώς 
(αεροδρόμιο Μεγ. Αλέξανδρος Χρυσ/λη) 
27-5-2015 αεροδρόμιο - Καβάλα οδικώς με 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησής 
του ανέρχεται:  

Αντίτιμο αεροπορικού  εισιτηρίου 232,64 
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό     9,78 
Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων     8,00 
Σ Υ Ν Ο Λ Ο                                 250,42 

Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και 
πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει σε 
σύσκεψη που διοργανώνει ο ΣΕΚ (Σύνδεσμος 
Ελληνικής Κτηνοτροφίας) στο ξενοδοχείο Stanley 
(Οδυσσέως 1, Πλ. Καραϊσκάκη), με θέμα την 
κατανομή βοσκοτόπων στους κτηνοτρόφους της  
χώρας. 
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης 
θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002  
Δικαιούμενες ημέρες:(60), 
Πραγματοποιηθείσες:(20) (με την υπογραφή της 
παρούσας),  Υπόλοιπο:(40).  
        
 
Β) Αναχώρηση 29/05/2015 ΚΑΒΑΛΑ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και επιστροφή την ίδια μέρα  
29/05/2015 από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΑΒΑΛΑ 
οδικώς  με Ι.Χ. με αριθμό κυκλοφορίας ΚΒΤ 2496. 
  
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
του ανέρχεται :   

Χιλιομετρική απόσταση 330 χιλ. Χ 
0,15= 

                         
49,50 

Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό  9,78 
Διόδια 4 Χ 2,40 =              

9,60      
Σ Υ Ν Ο Λ Ο  68,88 

Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και 
πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετέχει σε 
σύσκεψη στην  Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας με τον κ. Ταχματζίδη Ιωάννη, 
Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής 
Οικονομίας για θέματα βοσκοτόπων. 
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης 
θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002. 
Δικαιούμενες ημέρες:(60), 
Πραγματοποιηθείσες:(21) (με την υπογραφή της 
παρούσας), Υπόλοιπο:(39)  



 
 
 

                                                                                            O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                            ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

 
                                                                                      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

                                                                                                                     

 
 

19. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 
20ης συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
 

372 
Επικυρώνει το Πρακτικό  20/2015 προηγούμενης  
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 


